

Til § 3.

2) 1ste Stykke, L. 1: „1ste Punktum“ udgaar.

3) 1ste Stykke, Linie 2—3: „1902“ og „1907“ ændres til: „1901“ og „1906“.
(Samme Rettelset i Linie 3 f. n.)

4) 1ste Stykke: 2det Punktum udgaar.

5) 2det Stykke udgaar.

Til § 4.

6) 1ste Stykke, Linie 1: „1ste Punktum“ udgaar.

7) 1ste Stykke, Linie 2: „Temaaret 1902—06“ ændres til: „Finansaarene 1901—06“.

8) 2det Stykke udgaar.

Til §§ 5—6.

9) Paragrafferne udgaar.

Til § 8.

10) Paragraffen udgaar.

Madsen-Mogdal.

Brødsgaard.

H. N. Hansen.

la Cour.

Dannestjold-Samsøe,
Formand.

Rasmussen.

Estrup.

P. G. C. Jensen,
Ordfører.

Sørensen-Egaa.

Kottbøll.

Johansen.

Bojsen.

Sørgensen.

Roch.

M. Sørensen.